CMBb — Cekuus “Ustox”
KOJIEAJHO MATEMATHYECKO CbCTE3AHUE - 15.12.2013r.
4 xaac

BpemeTo 3a pewaBate e 120 MUHYTH.

PernameHT: Besika 3agada o1 1 40 9 uma camo eanH BepeH 0TroBOp OT YeTUpU Bb3MOXHN. “[pyr 0TroBop” ce npuema 3a peLueHne camo npu 0TbenssaH BepeH
pesynTart. 3agaunTe ca pasnpeseneHu Ha rpynu no TpyaHocT: o1 1 go 3 ce oueHsiBat ¢ no 3 Touku; 0T 3 40 6 — ¢ no 5 Toukv 1 0T 7 0 9 — ¢ no 7 Touku. 3agaya 10
ce peluasa ¥ onmucea noapobHo. OueHsiBa ce ¢ 15 Toukn. MakcumanHnsT 6poi Touku e 60. HenpaBunHu pelwenns v 3agaym 6e3 oTrosop ce oueHsBat ¢ 0 Toukm
Opranusatopute Bu noxenasar ycnex!

Y (P DA 17015111 (U USRUTRRTRRINN y o X- 1) (SR
3an.1 I[lpecmetnere 2.99+3.99-4.99-1.99

a)0 0)1 B) 2014 T') IpyT OTTOBOP
3an.2 C xoJIKO 1€ HaMaJIeAT JHUTE Ha BUCOKOCHA IrOJIMHA, aKo BCUMYKH Mecenu umart no 30 gena?

a)c6b 6)cS5 B) cbC 7 T) APYT OTTOBOP

3aj. 3 3a HOBOrO/IMIIIHA YKpaca Ha KJlacHaTta ctass MoMuerara ot [V * Kiiac moAroTBuIn Hamuca |:| /I |—| r.
Mowmuderara npegnoxum Hagnuca [ 4] . B koit or HajmucnTe ©Ma 10Beye NPaBH BIIM U C KOIKO ?

a)B2013 c 1 6)B2013c2 B)B2014rc 2 T) IpyT OTTOBOP
3a1.4 B ropata sacaui 72 Gopuera 3a 4 uaca, a B napka acaimi 72 e 3a 3 vaca. OBIO KOJIKO GopueTa i
eNu ca 3acaxkanu 3a 1 gac?
a) 40 0) 42 B) 7 T) IpyT OTTOBOP

33[[.5 BpOﬂT Ha BUJOBETC TPUBI'BJIHULIU OT KapTUHATA €:
- al6| B | r)apyrorroeop
Pastioctparem | 5 | 4] 2
° Papuoctpanmw| 7 | 3| 7
AA Ocrposrsnzn | 4 | 4] 4
/ \ Ipagosremem | 3 | 3] 3
TEnoLreIHN S|5|4

3an.6 Tperunkara oT 3eseHata cBe u3raps 3a 30 mud. YeTBbpTHHKATa OT CHHsTA cBell u3raps 3a 20 MuH.
AKO JIBETE CBEIIM CE 3aMasT €THOBPEMEHHO KOs OT TAX IE U3TOPH ITbpBa?
a) u3rapsIT eITHOBPEMEHHO 0) 3eeHaTa  B) HE MOYE J1a C€ OIpeNeu  T) IPYT OTTOBOP

3an.7 uau mpodena OT yYWIMIHATA U OT JOMallHata cu OuOnmoreka oOmo 45 KHUTH. AHU Tpouena OT
rpajickaTta ¥ OT Y4YWIMI[Hata Oubiuoreka oOmo 55 kHuUru. J[Bere ca mpodenu €IHW W ChIIU KHUTH OT
yuyuiuniHata Oubiroreka. AKO OT JloMaliHaTa W OT rpajickata OubimnoTeka ca mpodeTeHu oo0mo 20 KHUTH,
KOJIKO KHHTH ca ITPOYesId MOMHYETaTa OT YUHIUIIHATa OnbimnoTexa?

a) 50 0) 80 B) 40 T') IpyT OTTOBOP
3an.8 JDxymkerara Ha Jlsamo Konena pemwim ga pa®oTsT e€aHO ciies] Ipyro, KaTto BCSKo paboTH ¢ 5 MUH
noseye OoT npeaumHoTo. IIspBoTo 3amounano padora B 94 10mMun u pabotuno 15 mun. BTopoTo 3anounano
BeJHara cie Hero u padotwio 20 muH. Cren ToBa 3apaboTHIIO TPETOTO U Taka HaTaThK. [a10 Konena Biszba
B pabotunmaumiata B 104 45 mun . Koe mxymke e padoTuino Torasa?

a) MeCcTOTO 0) TpeToTo B) TIETOTO T) IpyT OTTOBOP
3a1.9 Ha kaprata ¢ KpbrueTa ca O3HaYeHH TPUTE OEH3MHOCTAHIIUK OT KOUTO MOKE ol o> u

, |

Jla ce 3apean OeH3MH. 3anpuxoBaHUTe 00JIaCcTH HE TPsIOBa Jla ce IMpecHyar. |°1 !
JIBM>KEHHMETO CTaBa caMo IO JIMHUHUTE OT Mpekarta. Besko Mako KBaaparde uma i ] } ' I.
obukoika 4 kM. Kosko MeTpa e Haii-0JM3K0TO pa3cTosHUE 10 OCH3WHOCTAHIINS? L i QZ I
a) 7000m 0) 6Mm B) 1300Mm r) IpyT OTroBop 3. | | |

RN
3an 10. B enno yunmnuiie ca ykpaceHu Iect enxu. Ha Beska oT Tsx uMa o 14 3enenu namnuuku. Ha
MOJIOBUHATA eJIXM uMa 1o 18 cuuu namnuyku. YepBeHNTe JTaMIIMYKH ca JIBa IbTU IIOBEYE OT 3EJICHUTE.
JKbnTute naMnmuky ca 4eTBPTUHKA OT YyepBeHHTe. [looBHMHATA OT BCUYKH JAMIIMYKH CBETAT CUIIHO, a
JpYTHUTE CBETAT M0-c1a00. Beuuku enxu umar 1o paBeH Opoil yepBeHu U >xbaTH Tamnudky. Kosko ca:

a) 3eJICHUTE JIAMITUYKH;

0) CUHHTE JTaMITUYKH;

B) UEPBEHUTE JTAMIINYKH;

T') )KBJITUTE JTAMIINYKH;

1) CHUTHOCBETCIIIUTE JTAMITUIKH ?

Ha enxa cbc cunm namnu cioxuiu v 29 opanxkesu. Koiko ome TpsoBa aa 106assr 3a aa crasat 100 mamnn?




